2009年中央、国家机关公务员录用考试

《申论》试卷

参考答案

一、答案提示

当前我国经济发展要解决的主要问题有：

(1)产业结构不合理。技术含量低下、附加值低的劳动力密集型制造产业比重较大。

(2)高投入、高耗能、高污染、低产出的粗放式发展模式占相当比重。

(3)企业自主创新意识不足，创新能力不强，高技术人才匮乏，缺乏竞争力，抵御风险能力较差。

(4)产业分布不均，城乡、地区发展不平衡，差距较大。

(5)粮食生产存在隐患，粮价偏低，农资价格较高，农民增收困难，种粮意愿不高，部分地区甚至发生抛荒现象。

(6)外贸依存度较高，外资企业挤压了民族企业的发展空间。

二、答案提示

1.该材料反映出林老板不愿迁移工厂、安于现状的心态。一方面工厂内迁会导致补给线拉得很长，这对工厂是致命的打击；另一方面越南劳动力缺乏、税收优惠政策吸引力不大，迁移工厂并不利于工厂的发展。林老板的心态反映出部分中小企业缺乏长远眼光、缺乏自主创新意识，使得企业转型困难，并且企业不具备自主研发能力，无法推出高端产品，不能走出低端化生存的困境。

2.首先，给定材料中提出的解决我国粮食问题的关键之策是提高粮食价格，这确实是解决我国粮食问题的对策之一，在一定程度上能增加农民收入，对促进粮食生产发挥重要作用。但提高农民种食的积极性、提高农民种田补贴、调控好农业物资的价格、增加农业科技投入科技兴农、确保粮食安全才是解决我国粮食问题的根本途径。

给定材料中提出不必担忧对低收入人群的影响是没有道理的，因为提高粮食价格农民得到收益的同时，作为消费者其粮食成本会相应提高，他们的利益将受到损害；另一方面，城镇居民中的低收入者的饮食成本也会相应提高，况且这种影响通过补贴并不能完全避免。所以，粮食价格一定要定在合理的水平之上，在提高粮食价格的时候要做到统筹兼顾，要兼顾到粮食生产者和消费者之间的利益，尤其要兼顾低收入人群的利益。

三、答案提示

1.经济全球化和国际经济布局分工的重新调整，推动了资金、技术的流动和转移。在国际市场需求的带动下，这使得我国东部沿海相关产业迅速发展，一方面沿海地区的土地利用率越来越低、水电资源紧张、污染严重，另一方面使得地区经济发展不平衡，因此“沿海地区产业转移”是必要的。

但是，内地省区提出“欢迎沿海地区产业转移”的口号并不是明智的，我们应该有条件地转移，欢迎那些节约型、环保型、技术创新性企业转移，并要充分考虑节约用地，实行最严格的耕地保护政策；杜绝盲目转移，坚决防止在产业转移的同时带来污染转移。同时还要做好规划工作，实现发达地区和欠发达地区的互利共赢；抓好培训，促进高层次劳动力转移就业。

2.（1）没有针对性，表述不合理。修改如下：确保粮食产量不仅要加大农业投资，还要提高农民的种粮积极性和农业的基本生产能力。并且不能一味地扩大粮食产量，那会出现伤农状态。

（2）空发议论，不具可行性，科学分配有限的粮食不可能实现。修改如下：要根据每个国家不同的情况，加强国际间的合作，并要在具体的细节上把握，以解决粮食问题。

（3）表述不严谨，不具可行性；该调查仅限单位食堂，不具科学性，并且要提出具体节约粮食的策略。修改如下：要切实做到节约粮食，一是树立节约意识，以节约为荣，浪费为耻。二是发掘节约潜力，适量定餐，避免剩餐。三是强化节约行为，到饭店吃饭时，点饭点菜不浪费，若有剩余带回家。

（4）不具可行性，违背基本常识，材料中明确提出发达国家把农产品作为掠夺发展中国家的工具，因此，此对策既不可行也不安全。修改如下：发展中国家应该立足于本国，实现粮食的基本自给。

四、答案提示

1.

立足自身 提升能力 迎接挑战

今年是改革开放三十周年。三十年来，我们在社会建设的各方面取得了伟大成就，经济持续快速增长，综合国力明显增强，人民生活水平大幅度提高。一个自信成熟的中国正展现在世人面前。

但我国发展也面临很多的挑战。我国经济内外需求结构不平衡，国内需求结构不平衡，产业结构不合理。我国在长期的经济发展中投入的各类国内和进口的能源、资源过大，生态环境的压力越来越大。我国企业自主创新能力不强，缺乏核心技术，缺少自主知识产权，缺少世界知名品牌，我们不得不更多地依靠廉价劳动力的比较优势换取微薄的利益，成为低端产品的“世界工厂”。由美国“次贷危机”引发的全球金融危机正愈演愈烈，造成欧美市场对中国出口产品需求下降，劳动密集型企业生存压力增大，面临转型和升级。此外，农民增收困难，种粮积极性不高，一些地方甚至出现撂荒现象。

国内经济面临的这些突出矛盾和问题说明，我国的经济增长方式仍然粗放，经济发展越来越受到资源环境的制约，越来越受到结构不合理、社会发展滞后的制约。对此，我们应贯彻落实科学发展观，统筹国内国际两个大局，立足自主创新，提升竞争力，实现经济又好又快发展。

我们要树立世界眼光，加强战略思维，善于从国际形势发展变化中把握发展机遇、应对风险挑战。面对全球金融危机，我们要先练好“内功”，加强自主研发，提高产品质量，及时进行产品结构转型，提升企业竞争力。

我们要培养自主创新能力。要建立以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系，着力增强企业主体创新能力，重视知识产权保护工作，加快建设科技创新平台，大力营造创业创新环境,着力提高自主创新能力。

我们要调整和优化产业结构。优先发展先进制造业，加快发展现代服务业。调整和优化投资结构，更加注重投资的有效性，促进经济增长由主要依靠投资拉动向消费、投资、出口协调拉动转变。

我们要努力发展现代服务业，提高服务业比重和水平。要坚持市场化、产业化、社会化方向，促进服务业扩大规模、优化结构、提升能级、增强辐射，不断提高现代服务业对经济增长的贡献率。

我们要以促进农民增收为核心，扎实推进社会主义新农村建设。大力发展特色规模农业，稳步发展都市现代农业，着力提升农业经济功能、生态功能和服务功能。加快推进农村综合改革工作。围绕促进农民增收，狠抓政策聚焦和资源整合，从政策和制度上保障农民有效增收。加大农业品牌培育和标准化基地建设力度，提升农产品安全监管水平。

“大浪淘沙，方显英雄本色”。 我们要勇于面对挑战，在挑战中寻求机遇。我们要以先进的理念指导发展，以宽广的视野寻求发展，以务实的举措推动发展。立足自身，提升能力，铸就辉煌。

2.

提高自主创新能力

随着中国经济国际化的加强，中国的制造业也得到了迅猛的发展，中国的制造业正在成为世界经济发展的重要推动力量之一。然而，中国要从中、低端产品的“加工厂”转变为世界制造业的中心之一，还有很长的路要走。过去，中国很多制造商只是别人的生产基地，很少创立自己的品牌。但产品的经济价值主要来自创新和品牌。在缺乏核心技术的情况下，国内企业的发展受到了很大的限制，企业的竞争力受到明显的制约。

为了进一步提高企业的自主创新能力，建设创新型国家，我们需要抓好以下几个方面的工作：

（1）建立健全国家技术创新，尤其要完善企业自主创新的法律和政策体系。

改革开放以来，我国已经逐步制定和实施了若干有关技术创新的法律法规和政策，但还很不完善，重要的是缺少一部有关国家创新体系和企业自主创新的基本法。因此，要通过修订法律使科技进步法成为国家科学研究与技术创新的基本法；对政府采购法、企业法以及税法等相关法律也要进行修订，将鼓励自主创新、规范市场行为和创新行为纳入这些法及相关法律法规中。

（2）提升企业创新能力，壮大创新主体。

针对我国企业发展实际情况，我们必须通过发展战略转型来提升企业自主创新能力，特别是要积极发挥民营企业在自主创新中的重要作用，努力壮大自主创新的主体。要引进和学习世界上先进的科技成果，更重要的是要立足自主创新，真正的核心技术是买不来的。只有拥有强大的科技创新能力，拥有自主知识产权，才能提高我国企业在国际上的竞争力，才能享有受人尊重的国际地位和尊严。

（3）推进教育创新，培育创新人才。

教育能否发挥其培育创新人才、提供智力和人力支持的作用，是创新型国家建设成败的关键。一是要充分发挥高等教育创新源和科研院所智力源的作用，增强高校科研投入，改革科研评价体系，提高科研人员的积极性。二是发挥高校人才培育功能和大力发展职业教育，实现实验室人才和创业型人才相结合，培养一批既懂科技又懂市场的新型的创新创业人才，最终推动创新。三是改革高校、科研院所的管理体制，激发大学与科研院所的创新动力和科技成果转化的效率，推进产学研密切合作的机制；特别是增强高校、科研院所与企业和市场的联系，引导它们与企业的合作交流、合作教育，增强科研立项的市场导向意识，提高科研成果的市场转化率。

（4）发挥政府制度保障作用，营造创新环境。

创新型国家的建设需要形成有利于创新的社会环境，政府作为创新活动的重要参与者，除了在公共技术研发投入中发挥引导作用外，其最大的职能在于提供制度保障，营造创新环境。政府应该在法制规范、政策制定、舆论营造中发挥服务型作用，如通过完善知识产权制度，对创新行为进行鼓励和保护；建立以鼓励冒险、分散风险的风险投资制度，为自主创新提供金融支持体系；在创新环境上，政府要为创新人才和创业人才提供良好的生存环境，完善创新活动的硬件和软件环境。
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