附件2：

衡阳市雁峰区2017年公开招聘

事业单位简介
雁峰区机构编制调控中心

    隶属于雁峰区机构编制委员会办公室,副科级全额拨款事业单位。负责贯彻落实国家、省、市、区有关机构编制方面的法律法规和方针政策；负责区直各机关、事业单位的人员编制日常管理工作；负责机构编制方面的调查研究工作；负责管理范围内的机构编制统计工作；负责编制资料的收集、统计、上报和存档工作；承办区机构编制委员会办公室交办的其它事项。

雁峰区政府办经济研究室
隶属于雁峰区政府办，正股级全额拨款事业单位，负责全区的经济形势分析；围绕区政府的中心工作，组织综合调研及搞好调研业务指导，并提出政策建议。

雁峰区禁毒工作社会化办公室  

    隶属于雁峰区政府办，副科级全额拨款事业单位，主要负责禁毒委员会日常工作，拟定全区禁毒工作方案，组织、协调、指导全区禁毒工作；制定禁毒委员会各成员单位及镇、街、中心禁毒工作责任状和考评细则，召开禁毒工作日常会议，开展考评；组织监督毒情重点单位开展重点整治工作；组织开展禁毒宣传；对社区戒毒社区康复工作进行计划安排、组织部署、考评督导工作；开展禁毒效果督查。

雁峰区农业综合开发办公室

隶属于雁峰区财政局，正科级全额拨款事业单位，主要负责雁峰区农业综合开发中、长期规划和年度计划编制、审定和报批；组织全区农业综合开发项目立项前的实地勘察、评估论证，项目招投标及项目实施中的检查、督促和指导，项目建成后的验收；负责全区农业综合开发资金安排、使用和管理；负责抓好资金的到位到项和到期有偿资金回收上解工作，配合开展农业开发资金的审计；负责全区农业综合开发科技成果推广应用工作。
雁峰区财政投资评审中心

隶属于雁峰区财政局，副科级全额拨款事业单位，主要负责雁峰区财政投资评审相关办法、制度的起草和修订。组织实施财政部门委托的投资项目的概算、预算、竣工决算的审查。对财政性投资项目的标底的审查工作。财政性投资的市场研究分析、投资风险分析和效益分析工作。对财政投资评审中介机构库、评审专家库及评审数据库的建设和管理，参与工程建设项目后评价等业务工作，评审档案的收集、整理、归档和保管工作。

雁峰区法律顾问室

    隶属于雁峰区法制办，正股级全额拨款事业单位，主要负责统筹规划全区推进依法行政工作，指导全区规范性文件管理有关工作；指导、监督全区行政复议、应诉的有关工作。承担区政府法律顾问工作；负责对区政府重大行政决策进行合法性审查或者论证说明。

雁峰区城乡居民社会养老保险管理服务中心

    隶属于雁峰区人社局，副科级全额拨款事业单位，负责全区城乡居民社会养老保险工作；制定全区城乡居民社会养老保险发展规划，并组织实施；开展城乡居民社会养老保险政策宣传，对街道（乡镇）城乡居民社会养老保险工作进行指导、培训、检查；拟定城乡居民养老保险费用筹集办法、待遇项目、给付条件和给付标准；负责全区城乡居民社会养老保险的具体业务，办理转保、接续、退保、个人账户管理、养老金发放工作。

雁峰区劳动人事争议仲裁院

    隶属于雁峰区人社局，副科级全额拨款事业单位，负责雁峰区劳动人事争议仲裁委员会的日常工作,根据国家劳动法规，处理本行政区域内用人单位和劳动者之间发生的劳动争议。
雁峰区交通管理站

    隶属于雁峰区发改局，正股级全额拨款事业单位，负责制定全区交通发展规划，对交通重点建设项目实行监督和服务；负责争取并落实农村公路建设计划，参与指导和监管农村公路建设；参与指导和监管农村码头和客运站建设；参与全区水上交通安全监管工作。

雁峰区国有土地上房屋征收中心

    隶属于雁峰区住建局，副科级全额拨款事业单位，负责组织实施本行政区域内由区人民政府负责的国有土地上房屋征收与补偿具体工作，委托并监督房屋征收实施单位开展征收与补偿的具体工作。
雁峰区社区卫生服务中心

    隶属于雁峰区卫计局，正股级差额拨款事业单位，负责为辖区居民提供预防、保健、康复、健康教育、计划生育技术服务、基本医疗“六位一体”的有效、经济、方便、综合、连续的基层卫生服务。

雁峰区疾病预防控制中心

    隶属于雁峰区卫计局，副科级全额拨款事业单位，负责疾病预防与控制、突发公共卫生事件应急处置、疫情及健康相关因素信息管理、健康危害因素监测与控制、实验室检测检验、健康教育与健康促进、技术管理应用研究指导。



