2010年云南省公务员录用考试
报名相关问题解答
一、2010年云南省公务员报名时的相关注意事项有哪些？
答：请报考人员首先下载《2010年云南省各级机关及参照公务员法管理单位招考公务员（工作人员）计划》（该计划在3月1日报名开始前可能会有调整，为确保下载计划的准确，请报考人员在3月1日重新下载一次）。对照招考计划寻找自己适合的报考岗位。

报考人员可以参阅《2010年云南省公务员考试网络报名流程演示》，一步步跟随演示开展报名、照片处理及交费。报名过程中涉及的一些具体事项如下：

1、为方便报考，中共云南省委组织部、云南省人力资源和社会保障厅、云南省公务员局发布了云南省公务员招考专业指导目录，以匹配高校设置的专业与公务员岗位需求的专业，具体专业指导目录可至云南省人力资源和社会保障厅网站下载。
报考者在挑选到自己想报考的岗位后，应首先在专业指导目录中找到自己所学专业所对应的门类和学科，随后在报名表的“所学专业”栏内选择自己所学的专业，如所学专业未在专业目录中，则在“所学专业”栏选择“未纳入目录的专业”，并在随后“未纳入目录专业的详细情况”栏填写自己所学的专业（所学专业与专业目录中所附专业仅有“和”、“与”、“及”、“及其”等连接词的不同、或者多少1个“学”字的差别的，视为同一专业，请不要选择“未纳入目录的专业”，否则将损失一天的审核时间）。有的岗位有两项以上的学科（门类）需求，意思是只要符合这两（三）项学科（门类）中任一项需求的，均符合报考条件。
报考者若具有岗位要求专业的相关从业（执业、职业）资格证书，可视为满足岗位的专业要求（这部份报考人员在报名时，必须在“所学专业”栏选择“未纳入目录的专业”，并在随后“未纳入目录专业的详细情况”栏填写与岗位所需专业有关的有权部门颁发的相关从业、执业或职业资格证书名称）。
2、每天21：00准点关断报名系统进行数据备份和维护，22：00重新开放报名。

每位报考人员只能报考一个单位中的一个岗位，一旦审核通过，无论是否交费，考生的报名信息将不能修改，也不能报考其它岗位。未通过审核或尚未审核的人员可以重新报考其它的岗位。凡系统提示“保存错误”的，属考生填报信息错误，请考生仔细校对报名信息。

每天的6：00、12：00、18：00、21：00、24：00准点进行网络自动审核并公布审核结果。凡所学专业包含在专业目录中的，在每段间隔时间内，尚未审核的考生信息（包括照片、报考岗位、考试地点），都可以自行修改。

凡“所学专业”栏选择“未纳入目录专业”的，将于报名后第二天提交后台进行人工审核，人工审核的结果在第二天 22：00才能返回。为保证审核信息的正确性，此类报名人员第二天在前台界面只能修改照片信息，其余报名信息不得修改（系统将于报名第二天的22：00用报名第一天21：00的数据进行替换，故第二天考生自行在前台修改的信息为无效信息）。
报考者必须在网络相关页面上按要求上传近期免冠数码照片和本人身份证的电子照片，个人照片要求为：本人近六个月内的正面免冠JPG格式的电子头像照片,大小约为 160像素（高）×130（宽）像素，头部长度占照片长度的2／3左右，不着制式服装或与背景颜色相同的上衣，常戴眼镜的应配戴眼镜，单一颜色背景，无边框，人像清晰，神态自然，无明显畸变。身份证电子照片要求用200万以上像素的数码相机拍摄，要求清晰无明显畸变。以上两份电子照片不合格者，不得进入考场。更详细的照片要求及照片制作流程请详阅《2010年云南省公务员考试网络报名流程演示》。
为便于报考人员维护自己的报名信息，我们建议：开始暂不上传照片，待各项信息检查合格后再传照片，照片在屏幕上的显示即为实际效果，请按照片要求进行校对。其次，上传照片的时间尽量错开自动审核的时段，为自己预留出充分的修改时间。请报考人员注意：凡不上传照片的信息，系统不会提交审核，所以一旦确认修改完成，请务必上传照片。
3、考生报名信息由考生自行维护，中共云南省委组织部、云南省人力资源和社会保障厅、云南省公务员局不更动考生的任何报名信息，请考生在填报信息时注意校核。
为让考生有充分校核信息的时间，我们将在报名结束后的3月15、16日，重新开放报名系统让已经通过网络自动审核并交费的人员有条件地进行信息修正（通过人工审核的人员不允许修改信息）。具体规定为：姓名、身份证号、报考岗位、所学专业不得修改，其他信息可以修改（但不得改为不符合报名条件的信息）。为保证报名数据的准确，不允许修改的数据我们最后会从备份数据中重新提取考生原来报名的数据进行替换（也就是说，在这两天内，考生修改了不允许修改的信息是无用的）。
4、本次考试为方便报考人员，可以由报考人员在报名系统的“考试地点”栏里根据自身情况在所列地点内自由选择考试地点。

5、网络报名人员须进行网上交费，具体交费程序请注意云南考试网的相关细则。
6、对享受国家最低生活保障金的城镇家庭和农村绝对贫困家庭的报考人员，凭相关证明材料减免考试费用。证明材料包括：享受国家最低生活保障金的城镇家庭的报考人员，其家庭所在地的县(区、市)民政部门出具的享受最低生活保障的证明和低保证(复印件)；农村绝对贫困家庭的报考人员，其家庭所在地的县(区、市)扶贫办(部门)出具的特困证明和特困家庭基本情况档案卡(复印件)，无论农村还是城镇人员，还需提交县级以上民政部门出具的低保特困家庭证明原件。减免考试费用人员需由本人或委托人在指定的时间和地点提交证明。享受减免考试费用的报考人员可以在全省各州市指定的任意一个地点提交证明，也就是说，报考人员可以就近就便提交减免报名费用的证明。昆明地区提交减免费用的时间为：3月8日8：30至15：30，提交证明的地点：潘家湾44号省人力资源和社会保障厅考试中心、气象路60号昆明市人才服务中心。其余州市提交证明的时间和地点请阅各地的招考公告。
7、报名人数与计划录用数原则上需达到3：1方能开考。各级公安（含森林公安）机关定向公安院校及公安专业毕业生的岗位不受开考比例限制，其余特殊的未达比例的岗位，经省级公务员主管部门批准后可以开考，上述岗位的报名人员在后续的笔试、面试阶段仍受最低控制分数的限制。不足报名比例岗位也可由州(市)以上公务员录用主管部门商用人单位及考生本人调剂报名（调剂可以在未达开考比例的岗位间进行，也可以将未达开考比例的岗位的报名人员调整到已达开考比例的岗位，但已达开考比例岗位的人员不进行调剂）。报名结束2周内，不符合开考条件的岗位在报名点及前述网站公布，因该政策原因导致无法开考的报考人员将由省人力资源和社会保障厅退还报名费（详细时间及地点见云南考试网通知）。因考生原因届时不能参加考试的，不予退费；在以往公务员考试中因违纪被公示不得参加2010年考试的人员但又通过报名，在报名结束后经比对诚信纪录查出的，不予退费。

8、网络报名期间考生可通过本公告后附的电子邮箱或电话反映报名审核问题，关于报名流程的详细解答及报名系统的技术问题请至云南人事人才网（www.ynrs.gov.cn）的公务员招考专栏及云南考试网（www.ynrsksw.cn；www.ynrsksw.net；www.ynrsksw.com；www.ynrsks.cn）的论坛中查询。
二、考生报名时如何填写所学专业及相关栏目？

答：考生在选择拟报岗位时，建议遵循如下程序：

1、在专业目录中查找自己毕业证上记录专业名称：打开专业目录文档，使用“编辑”-“查找”，输入自己所学专业，进行查找。 

2、如果在专业目录中找到自己所学专业，看一看它是属于何种门类、哪一学科；如果在专业目录中未找到，再找找本人所学专业与专业目录中所附专业是否仅有如“和”、“与”、“及”、“及其”等连接词的不同，或者多1个、少1个“学”字的差别，如为上述情况，视为专业目录中的同一专业，请报考者从所学专业的选择项中选择岗位要求的专业名称。 

专业目录分为学科、门类、专业三个层次。其相互关系为：学科包含门类，门类包含专业。即：如果招考条件只限到学科，则此学科下的所有门类及其专业都符合报考条件。如果招考条件除了学科限制外，还限到门类，则只有该门类下的专业符合报考条件。如果招考条件在学科、门类、专业三项均有限制，则只有该专业才符合报考条件。 

考生请对应招考计划，看拟报岗位需要的专业限制与本人所学专业是否相同，如相同则可以报考，如不同请另行选择报考岗位。 

若通过以上两个步骤在专业目录中未找到自己所学专业，或者本人从事过与之相关的工作的岗位，请按以下步骤操作： 

1、在报名表的“所学专业”栏点选“所学专业未纳入专业指导目录或所学专业与岗位要求不符但具有岗位要求的从业资格条件，请点选此项”（与岗位要求不符但具有岗位要求的从业资格条件的，无论本人大学所学专业是否在专业目录中，均按此操作）； 

2、接下来，在“未纳入目录的专业名称或与报考岗位相关的执（职）业资格名称”栏，填写自己所学的专业、或者是与报考岗位相关的执（职）业资格证明材料的名称。请注意：公告所称的“从事过所属专业工作的证明材料”，主要指各类从业、执业或职业资格证书，没有相关证书的，一般不认可其“从事过所属专业的工作”。 

三、我所学的专业名称未载入专业目录，但我的专业名称与专业目录中的专业名称仅差一个连接词，应该怎么办？
答：为方便报考，云南省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局发布了云南省公务员招考专业指导目录，以匹配高校设置的专业与公务员岗位需求的专业，具体专业目录可至省人力资源和社会保障厅网站下载。本人所学专业若与专业目录中所附专业仅有如“和”、“与”、“及”、“及其”等连接词的不同，或者多1个、少1个“学”字的差别，视为专业目录中的同一专业，请报考者从所学专业的选择项中选择岗位要求的专业名称。本属专业目录中的专业（含上述所称的同一专业）却选择“未纳入目录的专业”的，首先将浪费审核时间（审核时间延迟一天），其次通过人工审核的信息不得被修改，另外还可能被视为填报虚假信息，故请报考者仔细校对。

四、我从事过岗位要求的专业的工作，但我所学的专业不是岗位要求的专业，怎么办？
答：报考者若具有岗位要求专业的相关从业（执业）资格证书，可视为满足岗位的专业要求。这部份报考人员在报名时，与未纳入目录专业毕业的人员一样，必须在“所学专业”栏选择“未纳入目录的专业”，并在随后“未纳入目录专业的详细情况”栏填写与岗位所需专业有关的有权部门颁发的相关从业、执业资格证书。为公正起见，没有证书的，视为未从事过岗位要求的专业工作，不会被审核通过。
五、本次招考计划中有的岗位列出了三个学科需求或者三个门类需求，但只有一个专业需求，这是什么意思？
答：为拓宽选人用人的渠道，根据用人单位的需求，可以最多选择三个学科或者三个门类，一般的岗位不限到专业，部分岗位限到专业，说明这个岗位的专业要求较强，所以只能限制一个专业。

对于考生而言，无需考虑太多，如果该岗位没有限到专业，只需要自身所学专业满足其中一项门类（如不限门类，则只需满足一项学科）的要求，就符合报名条件。
六、本人情况是否满足“其它招考条件”栏及相关规定的要求有何含义？ 

答：“其它招考条件”，计算机是无法进行审核的。故要求考生本人对照“其它招考条件”栏及公告和计划中的其他规定，自行确认自己是否符合报名条件，自担责任。即，你如果填“否”肯定审核不过，你如果填“是”则必须保证自身条件符合其他招考条件栏的需求，同时还要满足“其他条件”栏里未详述但公告已作规定的要求。 

七、身份证丢失怎么办？ 

答：考试时身份证可以使用第二代身份证，也可以使用一代身份证，身份证丢失人员在考试时请携带派出所开具的带本人照片的户籍证明，身份证号码必须与报名所填一致。

八、报名序号忘了怎么办？ 

答：登录报名系统，点击报名服务器，选择“查询修改”（别选“首次报名”），然后点击最下方的红字“找回报名序号”，接着输入你自己的姓名和身份证号，就可找回你的报名序号。 

九、报名表在保存后发现填错了或者照片传错了，怎么办？

答：如果属于报名时姓名或身份证号填错的人员，不能在原报名信息里修改，请不要用错误的姓名或身份证号交费（否则将被视为扰乱报名秩序的行为，处以5年禁考），请退出报名表重新进入报名系统后用正确的姓名和身份证号报名。
其余报名信息的修改根据不同的时段，请选择不同的方法：

1、报名审核未通过的人员、填了报名表但尚未审核又拟修改信息的人员，请点击报名服务器，选择“查询修改”（千万别选"首次报名"），输入自己的姓名、身份证号及报名序号进行修改。

2、如果审核已经通过，各位还有补救的机会，那就是公告里所说的3月15、16日，但此时可以修改的项目受到限制，只能修改允许修改的内容。
请大家在审核时段前（每天的审核时间为5次： 6:00、12:00、18:00、21:00、24:00 ）认真检查自己的照片，个人照片是要打印到准考证上的，上传不符合要求的照片将无法进入考场；身份证的电子照片是作为个人上传数据的依据，上传模糊的照片将可能失去维护自身权益的机会或者可能被他人冒名报考。 

如果审核已经通过，各位还有补救的机会，那就是公告里所说的3月15、16日，如届时再不修改，无法进入考场的责任就只能由考生自负了。 

十、为什么报名两天了还没有审核？是否只要审核通过就算报名成功了？
答：系统要求必须上传照片和报名信息齐全才能提交审核，必须交费才算报名成功。请检查照片是否上传，所有报名表项目是否填写完整。审核通过后，必须交费才算报名完成，所以如果真的想参加考试，请务必在规定的交费截止时间之前进行网络交费。
同时，要特别提醒各位考生，每次修改报名信息，系统将视为重新报考而提交审核。如反复修改报名信息，将反复提交审核，会贻误了审核时间。
十一、我可以选择哪些银行卡进行交费？

答：银行交费系统现支持中国工商银行、中国农业银行、中国建设银行、华夏银行、上海浦东发展银行、中国民生银行、交通银行、招商银行的银行卡交费，请报考人员使用上述银行的银行卡，并开通网银，交纳报名费。本次考试交费仅支持网络交费，流程请详阅相应的流程介绍。 

十二、部分考生无法登录有关州市网站，怎么办？ 

答：这个原因是由于网通、铁通、广电等网络运营商的域名解析设置与电信的域名解析不兼容造成的。解决这个问题的办法如下： 

（1）“控制面板”-“网络连接”-“本地连接”-“属性”-“TCP-IP设置”-“属性”-“DNS设置”，请按以下设置DNS: 

报考人员在云南上网的，请用以下DNS: 

主DNS服务器：222.172.200.68

备用DNS服务器：61.166.150.123 

在外省的，请用百度搜索当地省区电信的DNS。 

（2）换台使用电信网络的上网电脑 

十三、基层工作经历凭什么予以证明？在国外工作的年限是否算为基层工作年限？ 

答：基层工作经历需要工作单位证明，报考人员可从有关网站下载“单位同意报考证明”填写盖章后提交。本次招考所称的基层，指中国基层，国（境）外的基层经历不算。 

十四、高中（中专）生报考应该在专业选择项填什么？ 

答：中专生如所学专业在专业指导目录中可以找到的，请直接选择填报。高中生和不能在专业指导目录中找到相应专业的中专生，请选择“未纳入目录的专业”，并且在下方的“未纳入目录的专业名称”栏填写中专专业名称或“高中毕业”。
十五、考试地点能否选择云南省以外？

答：考试地点由报考人员根据自已的需要，在报名表中所列城市自由选择（当然这些城市都在云南省内，省外未设考点，因为我们未与其他省联考，虽然可能试卷是统一的，但考试成绩并不通用）。 

十六、为什么系统总是显示保存错误？ 

答：请注意检查字数，每个栏目都有字数限制的，你可能在某个栏目里填写的字数超过规定字数了。
十七、考生自己对填报信息负责的概念是什么？

答：网络报名基于的前提是考生的诚信，录用后的公务员也必须诚信办事，故我们首先认定考生自己填报的信息是真实的，并且为保证其真实性，设置了后续的对不诚信行为的处罚措施，所以请报考人员一定要认真检查自己填报的信息，否则可能被视为不诚信，并被处以相关处罚。

十八、为什么我的条件符合招考岗位所需条件，而不能审核通过？

答：请再次仔细核对填报的报名信息是否准确，所填报的报名信息是否与招考岗位需求一致。
十九、报名表是否必须打印？

答：报名表只是给大家一个报名的凭据，打不打印都没什么关系的，我们不会在以后的任何时间要求你提供报名表。 

二十、为什么昨天就交的费，现在都还是尚未交费? 

答：由于银行方面电子对账可能出现掉单，掉单的交费记录未能及时返回本系统，要等银行手工对帐完毕返回本系统后，才能查知交费情况。考生只需确认银行扣款就表示交费成功了，建议稍后再到本系统查询（每天上午11点，我们会和银行对一次手工帐，考生可以在11点后再查询当天10点以前的交费情况）。 

银行扣款的确认不是在本系统里确认，而是从银行网银查询。如果银行扣款成功，请勿重复交费，否则退费会很慢。 

重复交费退费程序：等报名结束银行对帐完毕，需报经省财政厅同意，退费只能退回到交费的那张银行卡上（请保留那张交费的银行卡），退费时间最快也要一个月。因此强烈建议大家确认银行扣款后不要重复交费。

二十一、考公务员交费只有网上交费方式吗？他人的卡能不能代交？ 

答：云南公务员考试交费只有网上交费一种方式，他人的银行卡可以代交。你可以去建行、工行、农行等上述公示的银行中的任意一家柜台办一张卡,存上报名费,让他们开通网银的服务。卡办理了之后,就可以到报名系统交费了（在考试系统平台参照说明操作）。
记得要把网页中的工具_internet选项_隐私_阻止弹出窗口程序 前面的小勾取消设置(可参照置顶如何报名的帖子)，不然将看不到“宝易互通”的页面,还有如果你的电脑上安装了百度之类的工具栏，其中也有拦截窗口程序,那个也要取消掉,不然也是看不到那个页面的。
二十二、2010年云南省公务员报名期间，是否公布各岗位的报名情况？

答：从3月1日至3月9日，每天早上10：00以前公布截止前一天24：00交费人数超过50：1或者交费人数不达3：1岗位的交费人数（交费人数为实际报名数），其余岗位的交费人数不予公布。

为平衡报名流量，保护前期报名人员的权益，3月10-11日不公布任何岗位的交费人数。

3月12日9：00之前公布所有岗位通过审核的人数。

3月15日9：00以前公布所有岗位的交费人数（由于银行掉单及减免报名费用人员需要各地上传的原因，15日公布的部分岗位的交费人数可能会少于最终交费人数）。
3月17日9：00之前公布所有岗位的最终交费人数。
