网上报名技术问答
一、如何在网上报名？ 
报名前的准备工作： 
首先仔细阅读相关文件及公告、简章，按时进行报名。为了确保报名资料一次提交成功，建议您在网上报名前，先将要填写的内容用Word或记事本等软件编辑录入。在网上填写报名表时，将已准备好的资料一一粘贴到表中即可。 
公务员网上报名系统使用说明: 
　　 为保证您正常完成网上报名，建议您使用IE浏览器，本系统不支持火狐（Firefox）、Opera、谷歌 (Google Chrome)、网景（Netscape Browser）等浏览器。
(一)注册 
通过注册，用户才能使用本系统。注册时，需要输入用户名、密码、身份证号和真实姓名，手机号码等信息。一个身份证编号（包括15位和18位）只能注册一次，用户名和密码将用来登陆本系统，其中用户名不能重复，如果重复了系统会给出提示，这时候请更换其他用户名来注册。 在注册成功后，用户名、身份证号、真实姓名和手机号码均不可修改，请务必正确填写。
(二)登录系统实现网上报名 
输入用户名和密码，登录系统。如果输入成功进入系统，本系统主要提供下列功能，实现网上报名： 
1. 网上填写/修改报名表： 
即网上填写"报名表"。请用户正确输入内容，保证内容的正确性。在填写过程中可以点击保存按钮来保存报名表，在下一次登录的时候可以继续填写。当点击提交按钮之后，如果填写内容的格式无误，会通知考生“提交成功”，这时候就无法再修改报名表了。
注：填写报名信息表时，注意输入数字时请使用半角输入模式。如提交报名表时提示有信息未填写请补填。如提示不符合报名条件，请查看所选职位的报名条件和相关文件。 
2. 上传照片： 
填写/修改报名表的过程中需要上传个人照片，要求为：近期免冠正面证件照，JPG格式(.jpg扩展名)，大小20KB以下。上传完成后，需自行确认照片是否符合要求。 
如个人照片不符合规格，请按照“关于制作网上报名一寸照片的方法”来进行处理，也可自行使用Photoshop之类软件进行处理。 
3. 网上缴费 ： 
在提交报名表之后，招考单位会对您的报考信息进行审核，如果审核通过就可以缴纳笔试考务费了。是否通过审核可以登录本系统进行查询。 
缴费方式采用在线支付方式，必须使用工商银行的网上银行进行缴费 (如何开通支付功能请咨询工商银行客服)。考生须登陆报名系统进行网上支付，考生可使用他人的银行卡进行支付。 
注：支付成功后，系统将实时通知用户。如出现银行已扣款，报名系统中未确认已付款，请在隔日午后再次查看支付状态，如仍为未确认支付状态，请拨打电话23112312 (需提供订单号等信息)。 
如遇有支付问题，请首先下载查看“网上缴费操作指南”，如仍无法自行解决请拨打工商银行咨询电话95588。

　　 4. 打印报名表和准考证： 
支付了考务费的考生可以登录系统打印报名表和准考证（进入面试的考生需要打印报名表）。　　 
如需要下载准考证，请选择“文件”菜单中的“另存为...”来下载此页面。
　　报名表和准考证黑白、彩色打印均可；
　　如照片模糊不清，请携带身份证和照片来市人才考评中心更改，考评中心咨询电话23112312。
　　在打印过程中，如出现名表无表格线，准考证无边框线等问题，请点击查看打印问题解答
二、网上报名还应注意以下几点 
1、考生必须点击“提交报名登记表”按钮，方可使报名生效。 
2、 每次离开系统时，都要点击“退出”，不要直接关闭页面。 
3、 多人使用同一台机器报名时，在一个人完成报名后，请点击“退出”关闭页面后，并清除临时文件重新打开浏览器，再重新进入系统开始第二个人的报名工作。 
4、考生网上下载打印报名表时，若报名表没有表格线，可通过控制面板选择“Internet选项”中“高级→打印背景和图像”打印出表格线。如果打印的报名表信息不全，可以调整“文件”中"页面设置"的页边距。 
5、 进行网上报名前，请关闭拦截弹出窗口功能。 
6、为保证随时看到最新的网页内容，请在每次使用本系统前，按以下步骤操作： 
(1) 请点屏幕上方菜单的［工具］－［Internet选项］； 
(2) 在“常规”页“Internet临时文件”栏中点［设置］； 
(3) 在“检查网页的较新版本”栏中选“自动”选项； 
(4) 点［确定］－［确定］。 
注：如果您在网吧、单位、学校上网报名，请在报名前和报名后执行清除Internet临时文件和删除Cookies操作。另请在报名后检查自己所填信息是否正确。 
7.为确保信息安全，避免被他人篡改，请在每次使用本系统前，按以下步骤操作： 
(1) 请点屏幕上方菜单的［工具］－［Internet选项］； 
(2) 在“内容”页中点［自动完成］； 
(3) 在“自动完成设置”窗口中撤消“表单”、“表单的用户和密码”选项； 
(4) 点［清除表单］－［确定]－［确定］－［确定］；
８.登录系统时，如果系统提示超时，请检查报名所用计算机的系统时间是否正确，同时设置IE浏览器的 ［工具］－［Internet选项］－［隐私］为“中”，点击［应用］后，关闭浏览器，重新登录。

