附件1：

海安情况简介

海安地处长江三角洲，东临黄海，南望长江，位于南通、盐城、泰州三市交界处。全县总面积1180平方公里，辖10个镇、3个开发区，是全国著名的教育之乡、装备制造之乡、建筑之乡、茧丝绸之乡、河豚之乡、纺织之乡、花鼓之乡、紫菜之乡和长寿之乡，是全国文明县城、江苏省文明城市，在全国百强县中列第56位。经过多年的发展，海安已经形成了五大经济发展优势。
枢纽优势。海安靠江靠海靠上海，是江苏沿海综合枢纽。沈海高速、江海高速、204国道和328国道等多条高等级公路，将海安全面融入上海、南京等中心城市“两小时都市圈”；全县拥有集客运、货运、机务段、编组站为一体的国家铁路二级编组站，新长铁路、宁启铁路、海洋输港铁路将海安与全国铁路网无缝对接，在建的宁启铁路复线和即将开工的沪通铁路把海安推向“高铁时代”，届时从海安45分钟可达上海、1小时抵达南京。不久的将来，海安每天停留的列车达到220列，成为名副其实的铁路枢纽城市；两条运河穿境而过，一条是被誉为江苏第二条京杭大运河的连申运河，另一条是通扬运河。公、铁、水三大枢纽叠加的优势，让海安的综合枢纽地位更加凸显。

产业优势。海安是先进制造基地。“十二五”期间，着力打造装备制造、纺织丝绸化纤、新兴产业和现代建筑四个千亿级产业。海安的装备制造产业是江苏省装备制造业特色产业基地。目前，已经形成了输变电（智能电网）、建材机械、锻压机械、电梯、汽车整车及零部件、轨道交通、农业机械、船舶配套等八个特色板块。海安的纺织丝绸化纤产业基础较为发达，纺织业拥有100万纱锭，享有“江苏省纺织产业基地县”的盛誉，2家企业进入全国行业十强；茧丝绸行业基础优良，产业化经营水平全国领先；化纤板块全国知名，锦纶丝产量占全国的1/8。海安的新兴产业主要发展新能源（新光源）、新材料、节能环保、软件和服务外包、物联网和新一代信息技术、文化创意等六大战略性新兴产业。海安是全国7个、全省唯一的“中国建筑之乡”，是省政府命名的“建筑强县”，拥有两家特级资质建筑企业，有10万大军长年在世界各地从事建筑，获批全省唯一的现代建筑产业园。

载体优势。近年来，随着工业化和城市化进程的不断加快，海安“一体两翼”的中等城市框架初具规模，形成了“九横九纵”的道路框架。“一体”即主城区，“东翼”为海安经济开发区，又称“东部产业新城”，产业+10万人口，目前正在申报国家级开发区；“西翼”为海安高新区，又称“西南科教新城”，也是产业+10万人口，目前正在申报省级高新区。由“一体两翼”构成的城区，规划总面积220平方公里，东至沈海高速，南至江海高速，西至新204国道，北至221省道，规划居住40-50万人。海安沿海开发最前沿——老坝港滨海新区，先后两次共围垦了5万亩土地，一马平川，作为海安土地占补平衡和未来发展的重要资源。另外，还有曲塘和李堡两个中心镇，分别是江苏省98个重点中心镇和南通市重点打造的15个中心镇之一。
科教优势。海安是全省5个全国科技进步示范县之一，是全国科普工作示范县、全省人才工作先进县，是江苏首批、南通唯一的金融生态示范县。全县研发投入占地区生产总值比重、高新技术产业产值占比、专利发明申请量均居南通前列，连续七年获南通市党政领导科技进步与人才工作考核第一名。全县现有国家级科技企业孵化器1家、省级科技企业孵化器3家，拥有国家火炬计划特色产业基地2个、国家级工程技术研究中心1家、省级工程技术研究中心40家，全国桑蚕茧丝行业唯一的国家工程技术研究中心落户海安，省市级公共技术服务平台、科技创新服务机构、省企业院士工作站总量居南通之首。率先在长江以北建成省级软件科技园—海安清华启迪软件园，已有惠普公司、戴尔云计算等60多家知名软件企业入驻。海安素质教育硕果累累，义务教育学业水平测试全省领先，高考中考成绩持续攀升。
生态优势。海安是长江以北第一家国家级生态县，是国家级生态示范区。全县1180平方公里，以三个“三分之一”构成江苏的一个小缩影，即三分之一靠近南黄海，三分之一属于里下河，三分之一属于高沙土。全县拥有12万亩的湖桑、56万亩的水稻，为改善全县的生态环境发展发挥了重要作用。“十二五”期间，围绕大美海安建设，坚持“五城同创”，巩固“五位一体”的环境整治长效机制，切实加强“绿色海安”建设，全力推进节能减排和绿色增长工程，努力构建人与自然和谐发展的生态型、花园式、可持续的一流城市人居环境。
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